
平成２４年１２月香取市議会定例会議案 

 

 

議 案 第 １ 号 平成２４年度香取市一般会計補正予算（第６号） 

議 案 第 ２ 号 平成２４年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議 案 第 ３ 号 平成２４年度香取市農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 

議 案 第 ４ 号 平成２４年度香取市観光事業特別会計補正予算（第１号） 

議 案 第 ５ 号 平成２４年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第４号） 

議 案 第 ６ 号 栗源紅小町の郷基金条例の制定について 

議 案 第 ７ 号 香取市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関す 

る基準を定める条例について 

議 案 第 ８ 号 香取市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運 

営等に関する基準を定める条例について 

議 案 第 ９ 号 香取市指定地域密着型サービス事業者及び指定地域密着型介護予 

防サービス事業者の指定に関する基準等を定める条例について 

議案第１０号 香取市新型インフルエンザ等対策本部条例の制定について 

議案第１１号 香取市小規模水道条例の制定について 

議案第１２号 香取市都市公園に係る移動等円滑化のために必要な特定公園施設 

の設置に関する基準を定める条例の制定について 

議案第１３号 香取市市道の構造の技術的基準を定める条例の制定について 

議案第１４号 香取市市道に設ける道路標識の寸法を定める条例の制定について 

議案第１５号 香取市市道に係る移動等円滑化のために必要な道路の構造に関す 

        る基準に関する条例の制定について 

議案第１６号 香取市準用河川に設ける河川管理施設等の構造の技術的基準を定

める条例の制定について 

議案第１７号 香取市営住宅等の整備基準を定める条例の制定について 

議案第１８号 香取市水道事業の布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに 

水道技術管理者の資格基準を定める条例の制定について 

議案第１９号 香取市学校給食センター設置条例の一部を改正する条例の制定 

について 

議案第２０号 香取市都市公園条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第２１号 香取市下水道条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第２２号 香取市営住宅条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第２３号 町並み観光駐車場の設置及び管理に関する条例の一部を改正する 

条例の制定について 

議案第２４号 受託契約の変更について 

        （工事名 農地及び農業用施設災害復旧事業 香北地区） 

議案第２５号 工事請負契約の変更について 

        （工事名 香取市立東大戸小学校校舎耐震補強等改修工事） 

議案第２６号 専決処分の承認を求めることについて 

        （専決処分第９号 平成２４年度香取市一般会計補正予算（第５ 

号）） 


